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2020 förvärvade Graco i USA ett amerikanskt företag 
ETM Electrifying Torque som designar, utvecklar och pro-
ducerar el-motorer. Anledningen till förvärvet och syftet 
var att finna ett företag med rätt spetskompetens. Ett 
företag som kunde utveckla en ny generation elmotorer 
med absolut senaste motorteknologi ”in house” för 
Graco. Elmotorer som också kan byggas in och monteras 
i olika Graco produkter och nyttjas i företagets digra 
modellprogram av utrustningar framöver.
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Vridmomentet  
är hela 15  
gånger starkare 
än nuvarande 
elmotorer som 
generellt byggs  
in i färgsprutor”

Den revolutionerande elmotorn – 
hjärtat i maskinen
Elmotorn är ju faktiskt en väldigt viktig kompo-
nent, själva hjärtat i maskinen!

XT-maskinerna har utvecklats helt utifrån 
denna nya generation, konstruktion av motor. 
Teknologin gör maskinen starkare, med ett 
avsevärt högre vridmoment. Vridmomentet är 
hela 15 gånger starkare än nuvarande elmoto-
rer som generellt byggs in i färgsprutor. Detta 
mycket tack vare många fler magneter i stator/
rotor än vad en traditionell elmotor har. Mark 
XT modellerna är utrustade med endast 1-stegs 
växellådor eftersom motorernas vridmoment 
är så högt.

Motorn roterar med ett max varvtal på 300 
rpm istället för 3500–4000 rpm som vanliga 
färgsprutors el-motorer gör. Konstruktionen 
ger betydligt mindre förluster i form av värme. 
Ger jämnare gång och bättre tryck kontroll. 
Färgsprutans ljudnivå är också enormt mycket 
tystare, bullernivån är häpnadsväckande låg. 
Vikten har också kunnat reduceras något tack 
vare den nya bortslösa el-motorn. 

Avsevärt stabilare sprutkontroll – 
funktionalitet, resultat
Tack vare den nya motorteknologins råstyrka 
tillsammans med det låga varvtalet har ope-
ratören en betydligt stabilare och bättre >>  

Avsevärt stabilare sprutkontroll, 
funktionalitet och resultat.

YRKESMÅLERI

Avsevärt stabilare sprutkontroll, 
funktionalitet och resultat.
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>> kontroll när man sprutmålar. 
Sprutan håller ett otroligt jämnt tryck  

mellan arbetstryck/stopptryck. 
Dagens färgsprutor har ganska stort spann 

på spruttrycket. D.v.s. differensen mellan 
stopptryck (tryckgivaren slår av maskinen, 
inställt tryck) och arbetstrycket (där sprutan 
arbetar med ett stabilt färgflöde och jämnt 
spruttryck) Ofta handlar det om mellan 30 
upp till 60 bars fluktuation som trycket pend-
lar mellan. Mark XT maskinerna håller tryc
ket väldigt stabilt, det varierar endast mellan 
ca. 2–4 bar i normala fall. Men kan givetvis 
påverkas av yttre omständigheter som färg-
typ, munstyckets kondition, m.m.

”Low and High Pressure” läge, enkel 
inställning av arbetstryck som ger 
resultat
Mark XT maskinerna har försetts med ”Low 
and High pressure” läge. Det är en fast funk-
tion där man enkelt kan växla mellan dessa. 
”Low” då går sprutan endast upp till max 
140 bars arbetstryck, vilket räcker långt. I 
läge ”High” går sprutan upp till 227 bar som 
idag. Men upp till 75% av dagens moderna 
vattenburna färger på den svenska markna-
den går generellt att sprutapplicera i ”Low” 
läge tillsammans med Graco´s neongula 
LP-munstycken. Det har testats! 

Är färgen tjockare, segare och mer hög- 

viskös är det bara och slå över på ”High Pressure” 
läge, utifall operatören tycker att det är nödvän-
digt  för ett perfekt resultat. Nyttjar man denna 
”Low” funktion aktivt kommer man märka skill-
nad på sin arbetsmiljö. Genom att det minskar 
sprutdammet.

Valmöjlighet efter önskemål, behov och 
plånbok
De nya Mark XT maskinerna finns i Standard res-
pektive ProContractor modellserie. En Standard
modell kan man utrusta och ”klä på” efter egna 
behov, önskemål och plånbok. En Standard
modell kan man efterhand uppgradera till en 
ProContractor om man så vill. Eftermontera  
vinda, byta till en blå MaxLife pump eller ny dis-
play, m.m.  

Vortex, ProConnect pumpar standard 
Mark XT maskinerna har genomgående utrustats 
med Vortex pumpar med ProConnect anslutning. 
Vortex teknologin innebär att kolvstången roterar 
sakta under drift. Vilket innebär ett jämnare slita-
ge på packningar och på kolvstångens/cylinder
fodrets ytbeläggning. 

ProConnect är system för att snabbt kunna 
byta pump del på sprutan. Vid ett haveri är det 
enkelt att ta demontera och transportera sepa-
rata pumpdelen till vår verkstad, istället för och 
skicka en hel komplett maskin- kostnadseffektivt.  

Bullret på  
arbetsplatsen 
reduceras och 
vikten på  
maskinen är 
avsevärt lägre”

Graco Mark XT Standard

Graco Mark XT ProContractor
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YRKESMÅLERI

Vill du veta mer! 
Fördjupa dina kunskaper om hur våra 
Graco munstycken fungerar!

Varför välja nya  

Mark XT
Argumenten för 

yrkesmålaren

Så vad är argumenten och för-
delarna för ett yrkesmåleri att 
investera i den nya generatio-
nen Mark XT-maskiner?

•	 Ergonomiska fördelar!  
Den stora förändringen man  
märker direkt är ljudnivån. Bullret 
på arbetsplatsen reduceras och 
vikten på maskinerna är avsevärt 
lägre. 

•	 Kontroll, funktionalitet!  
Man kan enkelt växla läge men i 
det längsta sprutmåla på maski-
nens ”Low Pressure” läge. Under 
förutsättning att funktion, sprut 
bild och resultat blir optimalt. 
Kommer ge ett jämnare resultat 
och en betydligt bättre arbets
miljö, med sprutan inställd på 
detta läge. Reducera sprutdam-
met i den omgivande miljön,  
spara och bättre kunna kontrol
lera färgkonsumtionen- ger en 
bättre färgekonomi. 

•	 Kombifördelar!  
Spruta både sprutspackel, lim och 
alla på marknaden förekomman-
de deko- färger med en och sam-
ma Graco maskin.  

•	 Lägre underhållskostnader! 
Tack vare Vortex pumpteknologi 
och den extra kraften elmotorn 
genererar. Motorns kraft innebär 
att man har en större marginal till 
sprutans maxkapacitet i jämför
else med de gamla Graco model-
lerna. Maskinerna går betydligt 
lugnare, vilket minskar slitage, 
serviceintervaller och i slutänden 
underhållskostnader. 

Avståndet till underlaget: 
Idealavståndet till den yta som ska sprut­
målas är 30 cm. Håller man ett längre 
avstånd kommer det innebära mer s.k. 
”over spray” d.v.s sprutdamm som inte 
når, hamnar på ytan som ska målas. 

Detta damm kommer virvla runt i omgiv­
ningen och göra arbetsmiljön sämre. Men 
det betyder också att färgåtgången ökar, 
p.g.a. att en mindre mängd färg träffar/
täcker ytan man målar.  

Om man nödvändigtvis vill hålla ett stör­
re avstånd måste man kompensera, välja 
en smalare sprutbredd (vinkel) för att 
hålla ihop sprutstrålen bättre.  

Vad står siffrorna för: 
Ta ett LP 417 munstycke. Första siffran 
(4) betyder 40 graders sprutvinkel. För att 
få den täckande sprutbredden i cm. mul­
tiplicera med 5. Vilket ger en sprutbredd 
på ca. 20 cm vid ett avstånd på 30 cm. 

– Andra siffran (17) står för hålstorleken 
eller håldiametern, de facto genomflödet 
av färgmängd som släpps igenom. 
Hålstorleken mäts i tusendels tum och 
levererar i detta exempel ca 1,1 l färg 
per min.

Bättre sprutbild och kontroll med 
Graco´s LP munstycken vid ett  
lägre tryck 
De nya LP-munstyckena innebär en bätt­
re prestanda. Att sänka arbetstrycket på 
maskinen så att man sprutmålar med 
ett lägre färgtryck är av väldigt stor vikt. 
Påverkar direkt sprutdammet, ”over 
spray” som uppstår och virvlar runt i 
arbetsmiljön.    

– Med dagens moderna akrylat-, 
vägg- och takfärger tillsammans med 
LP-munstycksteknologin blir kombina­
tionen optimal. Där verkligen effekten 
i både finish, appliceringskontroll med 
reducerad s.k. ”over spray” påtaglig. 

En tydlig färgmarkering i neongul kulör 
med lasergraverad och tydlig inskription 
både på vred och på munstyckets metall­
cylinder underlättar. 

LP munstyckena har, tack vare att de 
sönderdelar och applicerar färgen opti­
malt vid ett betydligt lägre tryck också en 
avsevärt längre livslängd.  



Varje år  
lackerar  
vi cirka 300  
containers i  
varierande  
storlek

Komplett anläggning Komplett anläggning 
för blästring och  för blästring och  
lackering av containerslackering av containers
I samarbete med Ventherm har Anti-Corrosion levererat en  
lackeringsbox och en blästerbox till Lotus Rental i Kumla. I den  
fullutrustade anläggningen kommer man att blästra och lackera  
cirka 300 containers per år.

LOTUS RENTAL I Kumla är dotterbolag till Lotus 
Maskin & Transport, Nordens ledande rivnings-
aktör med verksamheter även inom transport, 
anläggning och återvinning. Martin Lundberg, 
platschef på Lotus Rental i Kumla, berättar om 
bakgrunden till investeringen:

– I  vår mekaniska verkstad servar vi kon-
cernens maskiner och redskap. Dessutom 
utför vi en del arbeten till externa kunder. 
Vårt moderbolag har ett 1000-tal contai-
ners som cirkulerar på våra bolag, rivningar, 

byggen och ute hos kunder. De slits en hel 
del och behöver därför oftast omlackeras 
efter ett antal år. Tidigare har vi lagt ut lack-
eringen på andra företag men i och med att 
koncernen har växt så insåg vi att det skulle 
vara mer lönsamt om vi i fortsättningen gjor-
de det själva, säger Martin.

Varje år lackerar Lotus Rental cirka 300 con-
tainers i varierande storlek. Cirka 80 procent av 
blästringen och lackeringen är av container och 
resten är skrapor, grävmaskiner etc.
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Robert Johansson, Anti-Corrosion och Martin Lundberg, Lotus Rental.
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INDUSTRI

Gick igenom önskemål
Martin fick tips om att Anti-Corrosion har det 
mesta då det gäller ytbehandlingsutrustning för 
proffs och kontaktade därför deras ansvarige  
säljare Robert Johansson.

– Jag var ute på plats hos Lotus Rental och 
gick igenom deras önskemål, behov och visioner. 
De ville ha en komplett anläggning bestående av 
såväl en bläster- som lackeringsbox, säger Robert.

Därefter kontaktades Anti-Corrosions leve-
rantör och samarbetspartner Ventherm, som 
är specialiserade på utveckling, produktion och 

försäljning av målerianläggningar för indu-
striellt bruk. Tillsammans var de bägge före-
tagens representanter på plats ännu en gång 
för att på detaljnivå gå igenom projektet.

Leverans i våras
– Förra hösten offererade vi anläggningen 

som bestod av en lackeringsbox med venti-
lations- och värmeåtervinningssystem samt 
en komplett blästerbox, med sandåtervin-
ning och skrapgolv. Varje box hade måtten, 
9 meter längd, 6 meter bredd och 4,5 meter 
hög. Under våren levererades och montera-
des anläggningen av Ventherms personal och 
jag var också med några dagar vid monte-
ringen och driftsättningen, säger Robert.

– Den 20:e maj lackerade vi den första 
detaljen och är nu igång för fullt. Hela pro-
jektet har flutit på mycket bra, vi har haft god 
dialog med Anti-Corrosion och Ventherm och 
är nöjda med vår nya anläggning, avslutar 
Martin Lundberg.
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Målarhallen.

Blästerhallen.

Anläggningen 
bestod av en 
lackeringsbox 
med ventilations- 
och värmeåter-
vinningssystem 
samt en komplett 
blästerbox med 
sandåtervinning 
och skrapgolv”
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SIKA har utvecklat ett nytt brandskyddsbruk, Sikacrete-213 F, med 
unika egenskaper. Mindre skikttjocklek innebär lägre vikt och 
snabbare installation. För att kunna erbjuda sina kunder en hel-
hetslösning har SIKA tillsammans med Anti-Corrosion testat pro-
dukten med skruvpumpen Cura 3900.

Samarbete med SIKA  och CURA pump 
					         för ett nytt  brandskyddsmaterial

SIKACRETE-213 F ÄR ett 1-del, cementbase-
rat, brandskyddsbruk för våtsprutapplicering. 
Produkten är lämplig för brandskydd av alla bygg-
nader av armerad betong och anläggningskon-
struktioner, inklusive tunnlar. 

– För oss är det viktigt att kunna erbjuda våra 
kunder en helhetslösning, där vi förutom att leve-
rera vårt brandskyddsbruk även kan rekommen-
dera vilken typ av pump som är mest lämplig att 
använda. Viktigt för oss var att pumpen skulle 
vara eldriven, för att minimera miljöpåverkan. Vi 
tog kontakt med Anti-Corrosion då vi vet att de 
har ett komplett program av produkter för ytbe-
handling och med stor kompetens på området, 
säger Filip Ajaxén, teknisk säljare på SIKA.
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FASAD/GOLV

För oss är det  
viktigt att kunna 
erbjuda våra 
kunder en hel-
hetslösning, där 
vi förutom att 
leverera vårt 
brandskyddsbruk 
även kan rekom-
mendera vilken 
typ av pump som 
är mest lämplig 
att använda”

Samarbete med SIKA  och CURA pump 
					         för ett nytt  brandskyddsmaterial

Maskinpartner
SIKA är ett specialkemikalieföretag med en 
ledande position inom utveckling och pro-
duktion av system och produkter för limning, 
tätning, dämpning, förstärkning och skydd 
inom byggsektorn och tillverkande industrin. I 
Sverige har företaget cirka 120 anställda inom 
affärsområdena; tak, golv, betongrenovering, 
industri, fog & lim, betong och vattentätning. 

– SIKA vände sig till oss då man ville sam-
arbeta med en maskinpartner, med vilken de 
skulle kunna testa sina produkter, säger Jimmy 
Åkesson, Anti-Corrosion och fortsätter:

– Sikacrete-213 F har en konsistens som 
puts och vi förstod direkt att vår frekvensstyr-
da skruvpump Cura 3900 skulle klara jobbet. 
I vintras började vi testa att applicera produk-
ten med vår pump och det fungerade mycket 
bra. Därefter vidtog pilottester i fält, där bland 
annat Brandskyddsmålarna använt produkten i 
ett aktuellt projekt, med mycket gott resultat.

Unika egenskaper
De unika egenskaperna med Sikacrete-213 F 
gör att man kan klassa upp betong- och stål-
konstruktioner  i högre brandklass. Man kan 
även brandskydda kolfiberförstärkningar. 

– Det enda alternativet är att använda tradi-
tionella brandskivor, som skruvas fast i tak och 
väggar. Skillnaden är att man med Sikacrete 
213-f endast får en skikttjocklek på 4 cm 
jämfört med 11 cm, om man använder sig 
av brandskivor. Detta innebär mycket lägre 
vikt, högre takhöjd och snabbare installation,  

säger Filip.

Bra support
Sikacrete-213 F 
har precis lanse-
rats i Sverige och 
mottagandet har 
varit mycket bra. 
Produkten har 
levererats till ett 
antal projekt och 
flera större är på 
gång.

– Vi är mycket nöjda med vårt samarbete med 
Anti-Corrosion. Tillsammans har vi varit med 
och stöttat våra entreprenörer med tips och 
support vid projekten. Vi har en bra dialog 
med Anti-Corrosion och får mycket hjälp. Vi 
har nu flera produkter som vi kommer att tes-
ta ihop med deras maskiner framöver, säger 
Filip Ajaxén.

Filip Ajaxén, teknisk säljare 
på SIKA.
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Lösningar kring  Lösningar kring  
styrning av blästerklockanstyrning av blästerklockan

BLÄSTRING ÄR OCH har alltid varit ett effektivt sätt 
att ta bort olika beläggningar men traditionellt 
mestadels korrosion på metallytor. Det är det mest 
optimala sättet att förbehandla, både rengöra och 
få ytan profilerad inför en påföljande ytbehand-
ling, t.ex. målning. Genom åren har olika system 
för att garantera operatörens säkerhet förändrats 
och blivit bättre. För att sköta start/stoppstyrning-
en av klockan är dödmansgreppet ett krav. Om 
olyckan är framme t.ex. om operatören snavar 
och tappar blästerslangen ska blästern omgående 
stanna. Viktigt är att dödmansgreppet hålls ned-
tryckt vid blästring. Men denna statiska belastning 
kan bli tröttsam vid långa arbetspass. På grund av 
detta är det många operatörer som åsidosätter 
säkerheten genom att manipulera dödmansgrep-
pet på olika sätt för att slippa hålla det nedtryckt. 

En kort historielektion omkring säkerhet vid 
blästring 

Helt manuella blästerutrustningar.
I begynnelsen hanterades blästerklockan med 
manuella kulventiler, behövdes blästern stäng-
as snabbt veks slangen, var absolut inte säkert, 
med fler arbetsolyckor som följd. Ofta hade man 
en s.k. klockskötare som styrde start/stopp och 
justerade sandmängden efter behov och arbete.  
Detta är inte godkänt längre!

Fjärrstyrda blästerutrustningar  
(tryckluft enkelslang)
Nu börjar man efterfråga en bättre säkerhet och 
dödmansgrepp blir krav. Start/stopp sköts med 

styrning via en enkel styrslang som ligger parallellt 
med blästerslangen ut till operatören. Tryckluft 
blåser genom styrslangen och när luften blocke-
ras av det nedtryckta dödmansgreppet byggs ett 
lufttryck upp som startar blästern. Om operatö-
ren släpper upp dödmansgreppet stängs blästern 
av. Detta system förbättrade säkerheten avsevärt, 
men hade sina begränsningar. Utifall styrslangen 
fastnade, klämdes eller veks, var risken stor att 
blästern ofrivilligt kunde starta. Ytterligare pro-
blem med systemet var en ”tröghet” som kunde 
göra start stopp processen seg med dålig respons. 

1   Fjärrstyrda blästerutrustningar (tryckluft 
dubbelslang) – standard idag.
Nya krav om förbättrad arbetssäkerhet för att 
helt undanröja ofrivillig start av blästern utvecklas. 
Tvillingslang används mellan utrustning och död-
mansgrepp. Slang 1 är trycksatt ut till dödmans-
grepp, när dödmansgreppet trycks in, sluts kret-
sen. Tryckluften går i retur genom slang 2 som 
ger en omedelbar signal att starta/stoppa bläster-
utrustningen. Detta ger avsevärd förbättrad säker-
het och snabb respons. Om styrslangen viks eller 
kläms, kan inte detta förorsaka ofrivillig start längre.  
Denna typ av styrning är standard på alla 
blästerklockor idag. Vidareutveckling av död-
mansgreppet har gjort de mer ergonomiska och 
driftsäkra. För att minska den statiska belastning-
en vid långa arbetspass och avlasta för operatören 
att hålla dödmansgreppet intryckt. Så har Clemco 
utvecklat ett nytt dödmansgrepp med en säker-
hetsbricka som är sammankopplad till en säker
hetslina som operatören har låst kring handleden.

1  	 Dödmansgrepp för 	
	 luftstyrning med  
	 säkerhetslina

2   	Dödmansgrepp för  
	 elstyrning med uttag  
	 för belysning

3   	 AC-Blastcontrol III 	
	 trådlös fjärrstyrning

1.2	 Dödmansgrepp för  
	 luftstyrning med  
	 ventil för bläster- 
	 medel av/på
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YRKESMÅLERI

Visste du att…
…Anti-Corrosion säljer, hyr ut och utför 
service* på KENT högtryckstvättar

Allt fler målerier använder sig av KENT hög-
tryckstvättar, för att rengöra plåttak, betong-
pannor och fasader. KENT är kända för att vara 
robusta och driftsäkra samtidigt som de är  
kostnadseffektiva. 

MED MER ÄN 45 års erfarenhet inom den professionella sektorn har 
KENT tvättar blivit ett oumbärligt hjälpmedel i många branscher, bland 
annat måleribranschen. Den enkla och sterila designen gör maskinerna 
enkla att underhålla och sköta, vilket borgar för låga driftskostnader. 
Högtryckstvättarna är robusta och tåliga, i pulverlackerat stål och med 
rostfria kåpor. Maskinerna är utrustade med lågvarviga pumpar med 
pumphus i mässing, keramiska kolvar och rostfria ventiler. Flödesstyrd 
start/stopp finns som tillval och borgar för en säker drift. Samtliga tvät-
tar levereras med 20 meter högtrycksslang.

– Vi har sålt och servat KENT högtryckstvättar under många år och 
allt fler målerier upptäcker produkternas fördelar. En av de främsta är 
effektiviteten och med högt tryck, upp till 500 bars finns, med olika 
nivåer av vattenflöden kan de snabbt avlägsna även den mest envisa 
beläggning. Dessutom är priset rimligt. Många målerier använder där-
för KENT högtryckstvättar, framför allt för att rengöra plåttak innan 
målning. Vi har modellerna 9020 på 200 bar och 9215 på 270 bar i 
lager för snabb leverans. Jag vill också rikta ett budskap till alla som har 
KENT högtryckstvättar att, lämna in dem på service och genomgång 
nu så maskinerna är i topptrim för att användas igen när säsongen är 
här, säger Hans Åkesson, Anti-Corrosion.
 
*Än så länge utför Anti-Corrosion service på KENT endast vid verkstaden  
i Sundbyberg.

     Dödmansgrepp för luftstyrning 
Som tillval för luftstyrd automatik, kan separat ventil 
monteras på dödmansgreppet tillsammans med en luft-
styrd sandventil, styra blästermedlet av/på under drift.
Ger lättare start vid långa slang längder samt möjlighet 
för ren blåsning med blästerslangen.

För att ytterligare förbättra och underlätta bläst-
ringen finns olika system och kan anpassas efter 
olika behov och förutsättningar t. ex:

2   Elstyrning med kabel
En elektrisk styrbox, transformator monteras på bläster-
utrustningen. Styrboxen matas med 230 V. Via en mag-
netventil och kabel matas 12 V ut till dödmansgreppet 
för elektrisk manövrering. Elkabeln är 2-ledad ut till död-
mansgreppet och ger blixtsnabb start/stopp respons. 
Alternativt finns möjlighet att montera en 4-ledad kabel 
för anslutning till en LED-munstyckslampa. Tack vare 
den 4-ledade elkabeln kan man använda styrboxen för 
båda start/stopp och belysning genom samma kabel.

Arbetsbelysning
Som tillval finns gummibeklädd blästerlampa. Bläster
lampan finns i standard utförande med 12 eller 24 volts 
halogenlampa (20 watt). Dock rekommenderas LED 
belysning. LED lyser med kraftigare ljusstyrka (lumen) 
och med mindre strömförbrukning (W). Strömkällan 
skall vara 12 volt. Sker matning via Clemco el-styrskåp 
rekommenderas endast LED belysning upp till max  
7 watt. T. ex. LED-12 volt 6,7 watt, 440 lumen. Bred 
ljusbild, allround flödesbelysning. LED 12 volt 6,5 watt, 
621 lumen. Mer koncentrerad ljusbild, punktbelysning.

3   Fjärrstyrning trådlöst
Med AC-Blastcontriol III monterad på blästerutrustning-
en behöver man inte längre någon enkel- eller dubbel
slang alt. elkabel för styrningen. Blästerslangen är helt 
fri. Sändaren (fjärrkontrollen) som operatören bär i sitt 
bälte är förbunden med en säkerhetslina kopplad till 
blästerslangen. Det ger maximal komfort och smidig-
het! Operatören kan nu styra allting från arbetsplatsen. 
Styra start/stopp av blästerklockan, trådlöst justera in 
önskad sandmängd, eller stänga sanden för ren blås-
ning. Standard för trådlös fjärrstyrning är start/stopp 
samt signal. Styrning för justering blästermedlet av/
på eller steglöst är även standard i systemet. I vissa fall 
behöver sandventilen i botten av blästerklockan bytas 
till FSV-60 eller stängande PT ventil.
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YRKESMÅLERI
Mattias Persson, FLEX och  
Johan Rehnvall, Anti-Corrosion.

Effektiviseringen 
och produktivi
teten ökar”

Graco lanserar nya TruMix XT, världens 
första mobila, variabla blandningsstation 
för 2-komponent golvbeläggning.
Traditionellt har man blandat 2-komponent golvepoxifärg manu-
ellt. En eller flera operatörer har stått och omsorgsfullt mixat bas 
och härdare i en hink. Det har inneburit mycket arbete och tidsåt-
gång med att mixa färg, lyfta, bära och hämta färg. Det har också 
inneburit många tunga luft och mycket vikt att bära under en hel 
arbetsdag. 

Blandar och doserar
Med hjälp av Graco TruMix XT eliminerar 
man också risken för kostsamma misstag 
som begås när operatörer gör fel i själva 
blandningsmomentet. Personen är oupp-
märksam, slarvar och 
kanske glömmer 
helt och hållet att

 
 

  tillsätta           
       härdare, eller 

blandar med fel bland-
ningsförhållande. Allvarliga 

fel som kommer påverka golvbeläggning-
ens kvalitet och livslängd. Misstag som 
kan vara väldigt kostsamma och ödesdig-
ra för hela projektet.

Utrustningen är mobil, flyttbar som är 
byggd på ett rullbart chassi. Den är batte-
ridriven och för större projekt, under långa 
arbetspass kopplar man in och driver den 
med 230 V. Vilket ger en maximal flexibilitet 
och kapacitet.

Säkerställer att rätt blandningsförhål-
lande upprätthålls
Blandningsteknologin är variabel i volym och 
kan efter olika epoxibeläggningars blandnings
förhållande med en enkel knapptryckning änd-
ras. Blandningsförhållandet är justerbart mellan 

1:1 till 6:1. Maskinen kan blanda upp till 
hela 450 l färg per timme med överläg-
sen noggrannhet, säkerhet och kon-
sistens. Rengöring av TruMix XT är en 

enkel och smidig process som tar mindre 
än 5 min. att genomföra. 

Största argumentet och de stora fördelarna 
med utrustningen är effektiviseringen och att 
produktiviteten ökar. Men också besparing av 
personalresurser. Man kan tack vare utrustningen 
dra ner på anställd personal som står och mixar 
hink efter hink epoxifärg, det som Graco TruMix 
XT gör bäst istället.
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Är ni kund till oss och vill ha en egen inloggning. 

Vänligen mejla oss på kundorder@anti-corrosion.com.

www.anti-corrosion.com

Hitta din närmaste  
återförsäljare på vår webb

Förstärkning i 
Göteborg

Peter Cederlund
Servicetekniker, Göteborg

När började du din tjänst?
– Jag startade här i januari. Kommer närmast 
från jobbet som montör på ett företag som 
säljer solcellspaneler. Det höll jag på med i 
ungefär ett år. I början var det en väldig efter-
frågan men i takt med att elpriserna gick ned 
till rimligare nivå samtidigt som räntorna gick 
upp blev marknaden trögare. Innan dess har 
jag jobbat mest med försäljning, bland annat 
på Bauhaus och XL Bygg. 

Varför Anti-Corrosion?
– Jag vill ha en ny utmaning och sökte fak-
tiskt först jobb som säljare på Anti-Corrosion. 
Men då den tjänsten redan var tillsatt frågade 
de om jag inte kunde tänka mig att ta tjäns-
ten som servicetekniker istället. Jag har alltid 
tyckt om att jobba med händerna och har 
bland annat byggt en hel del i hemmet samt 
att jag är utbildad på fordonsteknisk linje på 
gymnasiet. Jag tycker att jag snabbt kommit 
in denna för mig helt nya branschen. Det är 
viktigt att vara intresserad och ha en vilja att 
hela tiden lära sig. Vi har också ett väldigt 
bra teamwork inom företaget där alla är med 
och jobbar tillsammans för att kunderna ska 
bli nöjda. Jag trivs med arbetet och med före-
taget. En stor fördel är att det är en mindre 
firma med snabba kontaktvägar.

Bor: Har lägenhet i Åby, Mölndal och även en 
gård i Varberg, nära Ullared. Jag tycker om att 
vara ute på landet och kommer på sikt flytta till 
Varberg på heltid.

Fritid: Nu blir det ibland lite tennis, men mesta­
dels är det pyssel med gården.

På Anti-Corrosions webb kan du 
hitta alla återförsäljare runt om 
i landet. Du kan även beställa 
hem produkter till din närmaste 
återförsäljare. 

Se mer på  
www.anti-corrosion.com/

page/aterforsaljare
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Kampanjer – vinter 2024

YRKESMÅLERI

Graco Classic 390 PC
Den perfekta sprutan för ROT-målaren som behöver 
en liten smidig spruta att kasta in i bilen. En liten 
spruta med stor kapacitet, klarar de flesta vägg/tak 
färgerna. Även perfekt till de större snickerijobben!
Levereras med 15 m. 1/4” slang och ftx-e pistol med  
vändbart munstycke. 

Kampanjpris:  
19.950:-
Ord.pris: 32.950:- 
757:-/mån* 
Art. nr. 17C348.

Munstyckskampanj
Vändbara munstycken  

LP, FFLP, PAA, HDA, XHD!
Köp 4 st – betala för 3 st

Använd rabattkod i webshop: 4för3

Graco Mark V std
Den stora färgsprutan för det riktigt 
stora projekten. Lämplig för vägg- & 
takfärg, lim, brandskydd och silikat-
färger m.m. Klarar i stort sett de fles-
ta inom- & utomhusfärger. Levereras 
med 15 m. 3/8”slang, texspray-pistol 
med vändbart munstycke.

Kampanjpris: 74.100:-
Ord.pris: 89.100:- 
2.517:-/mån* 
Art. nr. 17E655.

14    Anti-Corrosion NYTT 3/2024

Graco Ultra 695 XT standard 
Allroundfärgspruta inkI. förlängningsskaft. Klarar 
de flesta inomhus- och utomhusfärger, t ex. akrylat, 
latex, vävlim, lack och  
snickerifärg. Levereras 
med 15 m slang , PC-
Contractorpistol samt ett 
förlängningsskaft 1,2 m 
med Cleanshotled och 
Contractor-Inlinepistol. 

Kampanjpris: 
66.200:-
Ord.pris: 76.400:- 
2.256:-/mån* 
Art. nr. 19F727K

NYHET!
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Kampanjer – vinter 2024

*Kalkylerat på 36 mån, kvartalsvis betalning, med 10 % restvärde inkl. stöldskyddsförsäkring med endast 1.000:- självrisk, lås och 
kätting samt uppläggningsavgift. Samtliga priser gäller exkl. moms och frakt till och med 250228 eller så långt lagret räcker.

Wiwa Profit 33:1
WiWa Profit 33:1 på treben-stativ. Levereras komplett med 
Graco FTxE pistol och 7,5 m slang samt filterhus. Prestanda 
upp till 250 bar och munstycksstorlekar på max 0,17” 
Kapacitet 27 ccm. Självklart 
är pumpen helt i rostfritt stål, 
så inga problem att spruta 
vattenburna färger. Perfekt för 
snickerilackering och lättare  
lego-industrimålning!  

Kampanjpris: 
22.800:-
Ord.pris: 32.950:- 
855:-/mån* 
Art. nr. WW0644313K.   

LED blästerlampa
Batteridriven med kraftig ljusbild,  
utbytbara skyddslinser mot blästerstänk. 

Kampanjpris: 1.990:-
Ord.pris: 2.600:- 
Art. nr. C100110.Clemco Klimatkontroll 

med bälte
För kontroll av temperaturen på den 
luft som tillförs hjälmen. Med hjälp av 
tryckluften fram till hjälmen/masken 
kan lufttemperaturen höjas med upp 
till ca 20 grader över ingående luft. 

Kampanjpris: 3.400:-
Ord.pris: 5.014:- 
Art. nr. CO44110.

Fjärrmanövrerad AC- 
Blastcontrol III blästerstyrning
Trådlös blästerstyrning för Clemco bläster
utrustningar. Manövrera utrustningen snabbt och 
säkert samt kan reglera sandmängden smidigt. 
Funktioner för start/stopp och signal ingår samt 
att sandreglering (start/stopp eller steglöst) finns 
som tillval. Säkerhetslina för nödstopp.  

Kampanjpris:  
21.000:-
Ord.pris: 25.900:- 
793:-/mån* 
Art. nr. AC00010.
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Avsändare: 
Anti-Corrosion Sverige AB
Järnvägsgatan 11
172 75  Sundbyberg

Adressändring:  
info@anti-corrosion.com

*Kalkylerat på 36 mån, kvartalsvis betalning, med 10 % restvärde inkl. stöldskyddsförsäkring med endast 1.000:- självrisk, lås och 
kätting samt uppläggningsavgift. Samtliga priser gäller exkl. moms och frakt till och med 250228 eller så långt lagret räcker.

Stockholm
Järnvägsgatan 11 
Sundbyberg
Tel: 08-629 07 00

Göteborg
Möbelgatan 6 
Mölndal
Tel: 031-779 73 30

Malmö
Kabingatan 13
Tel: 040-18 70 22

Härnösand
Kattastrand
Tel: 0611-214 63 www.anti-corrosion.com

B
FASAD/GOLV

Kampanjer – vinter 2024

Maltech M5 Evo
Den kraftiga allround blandarpumpen för avjämningsmassa  
och EPS cement. Blandarpump med integrerat vattenpump  
och kompressor. 400V, 16A. Kapacitet upp till 4,5 ton /tim.  
Levereras med 20 meter slang på slangvinda.

Kampanjpris: 98.000:-
Ord.pris: 124.623:- 
3.306:-/mån*  
Art. nr. MAC00005201K


